



Моряки! Никогда не забывайте, как крушили врага гвардейцы батареи Героя Советского Союза
Воробьева. Действуйте также отважно и с такой же яростью!

На снимке: момент битвы зенитчиков батареи товарища Воробьева с гитлеровцами.

Боевые походы

Фронт вплотную приблизился к Севастополю. С Малахова кургана, с крыши здания знаменитой панорамы, певоруженным глазом были видны разрывы вражеских мин. Стоял холодный декабрь. Немецкие войска вели второе наступление. В эти суровые и тяжелые дни отважным защитникам Севастополя требовалась неотложная помощь с моря. И эту помощь они вскоре получили.

...На рассвете 29 декабря корабль подходит к Севастополю. Вдали виднелись дома, над крышами которых пависла легкая пелена тумана. Краснофлотцы стояли на верхней палубе и пристально смотрели на свой любимый город. Раньше он встречал их веселыми переливами огней, лодовой суетней в гавани. В его театрах и садах моряков ждал заслуженный отдых, счастливые встречи с близкими и родными. Но сейчас Севастополь встречал по-иному. Недалеко в его окрестностях слышались глухие взрывы, пулеметная трескотня, рев авиационных моторов. Город-герой оборонялся, отбивал атаки фашистских вор. Краснофлотцы смотрят вокруг и говорят:

— Мы пришли к тебе, родной Севастополь, прошли в минуту смертельной опасности, чтобы помочь тебе, чтобы защитить тебя всю мощью наших орудий.

Ч. Киприан и С. Синявский

ОТРЫВОК ИЗ У ГЛАВЫ ИСТОРИИ НАШЕГО КОРАБЛЯ

Корабль пришвартовался к Угольной пристани. Положили сходни и моряки начали раз-

гружать боезапас и помогать красноармейцам перебираться на берег. Не прошло и десяти минут, как ударили немецкие пушки. Пять фашистских батарей начали обстреливать город и бухту. Кругом разрывались спаряды и мины. Но это не пугало моряков.

— Подавить батареи, — поступил на корабль приказ. Через несколько минут раздались орудийные залпы. Один за другим полетели в сторону гитлеровцев снаряды. Они со страшной силой рвались около батарей и вскоре смели их с лица земли. С радостью наблюдали севастопольские жители за родным кораблем и от всей души благодарили моряков за их отличную работу.

В середине дня корабль получил приказание разгромить пешерительский аэродром. И эта задача была решена успешно. После нескольких залпов корректировщик сообщил, что на аэродроме взорвались баки с горючим, с трудом доставленные немцами из Германии. А еще через минуту от огня наших артиллеристов загорелось несколько фашистских самолетов и взлетел в воздух склад с боеприпасами.